Informe del Comisario año 2009 RUC # 0992272023001 **Expediente # 109960**

A los Accionistas de CAFFERINI S.A. Guayaquil, 29 de Abril de 2010.

De acuerdo a lo establecido en la resolución # 92-1.4.3.0014; R.O. 44,13-X-92, de la Ley de Compañías, me permito presentar a la Junta General de Accionistas de CAFFERINI S.A., mi informe en calidad de Comisario al cierre del ejercicio económico del año 2009, siendo este el siguiente:

- 1. CAFFERINI S.A., es una sociedad de derecho privado, cuya actividad principal está relacionada con la explotación de canteras
- 2. La Administración ejercida por el Señor Jhonny Béjar Portilla, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias, reglamentarias y demás resoluciones de la Junta General de Accionistas de CAFFERINI S.A.
- 3. Los libros sociales de CAFFERINI S.A., se encuentran al día, al igual que los libros de Contabilidad, los cuales están de acuerdo con las normas y principios de contabilidad generalmente aceptados y en concordancia con prácticas contables establecidas en el Ecuador.
- Los estados financieros de CAFFERINI S.A., expresados al 31 de diciembre de 2009., son de absoluta responsabilidad de la Administración; los mismos que no generaron movimiento operacional en el presente ejercicio. En consecuencia deslindo toda responsabilidad civil y penal por acciones u omisiones de documentación i/o registro por parte de los responsables de dichos estados financieros que pudieran dar lugar a delitos, contravenciones y faltas reglamentarias tipificadas en el código tributario vigente.
- 5. Al 31 de Diciembre de 2009, la Administración de CAFFERINI S.A., dio observancia plena a las normas establecidas en la Ley de Régimen Tributario Interno, Reglamento para la Aplicación de la Ley Orgánica de Régimen Tributario Interno:
 - Declaración Mensual del Impuesto al Valor Agregado;
 - Declaración Mensual de Retenciones en la Fuente del Impuesto a la Renta
 - Declaración Anual del Impuesto a la Renta.



- Al 31 de Diciembre de 2009, el paquete accionario de CAFFERINI S.A., se encuentra conformado de la siguiente manera:
- 7. El libro de acciones y accionistas de CAFFERINI S.A., se encuentra conformado de la siguiente manera:

ACCIONISTA(S)	NACIONALIDAD	C.IDENTIDAD	% PART.	USD
Juan Pablo Béjar García	Ecuatoriana	0916591688	34%	272,00
Jorge Verdú Cano	Ecuatoriana	1703291433	33%	264,00
Enrique Verdú Cano	Ecuatoriana	1704079327	33%	264,00
		<u> </u>	Suman	800,00

8. CAFFERINI S.A., al 31 de Diciembre de 2009, no ha suscrito contrato alguno con entidad u organismo del sector público.

Este informe lo hago con absoluta independencia y con apego a los art # 317 y 322 de la Ley de Compañías.

Muy atentamente.

RUC 1710604131001 **COMISARIO**



Guayaquil, 30 de Abril de 2010

Señores Superintendencia de Compañias. Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Usted(es), la nómina actual de Representantes Legales de **CAFFERINI S.A.**, con RUC # 0992272023001 y de Expediente # 109960, siendo esta la siguiente a la presente fecha:

REPRESENTANTES LEGALES	NACIONALIDAD	C.IDENTIDAD	CARGO.
Johnny Marcelo Béjar Portilla	Ecuatoriana	0905196937	Gerente General
Verdù Llerena David Ricardo	Ecuatoriana	1705654729	Presidente

Agradeciéndoles por la atención que se sirva brindar a la presente.

Muy Atentamente

Gerente de Carrerini S.A.

C.C. 0905196937

REGISTROS
DE SOCIEDADES

2 8 JUN 2010

Alfredo Rivas